

全国人大副委员长桑国卫

考察我市基本药物制度试点工作

□晚报记者 左赞

本报讯 昨日上午,全国人大常委会副委员长、农工党中央主席、中国工程院院士桑国卫一行到我市考察国家基本药物制度试点工作。

全国政协常委、副秘书长、农工党中央专职副主席刘晓峰,卫生部副部长、食品药品监督管理局局长邵明立,省委常委、统战部长刘怀廉,中央统战部一局局长吴晓礼等随同考察。

市领导连维良、白红战、王林贺、孙金献、李

新有、刘焕成等陪同调研。

作为国家第一批实施基本药物制度试点城市,从今年3月1日起,全市共有104个乡镇卫生院、9家社区卫生服务中心开始实施国家基本药物制度,307种基本药物全部实行了零差价销售。根据试点要求,我市又探索增加了200种国家基本药物目录外的药品。目前,全市共有507种基本药物实行了零差价销售。

桑国卫一行先后到管城区北下街社区卫生

服务中心、圃田乡卫生院、河南九州通医药有限公司,实地了解国家基本药物制度目录药品实行零差价销售情况、降价幅度以及带给辖区人民群众的便利,调研了药物供应企业的议价模式、品种选择,向医疗机构配送药品的基本流程。并与社区片医进行了详细交谈,了解他们的服务对象、包片规模、送诊时间、工作模式和惠民举措等。

桑国卫对市委、市政府在实施基本药物制度试点城市所做的大量工作和积极探索给予了

充分肯定。桑国卫指出,国家实施基本药物制度,带来的直接效益就是药品价格有了明显下降,基层人民群众的用药质量和安全有了充分保证,给老百姓带来了实惠,是一项实实在在的民生工程,地方党委、政府要把这一惠民政政策真正落到实处。桑国卫希望各地在推进试点工作中,要认真探讨完善基本药物制度实施工作的有效途径,积极探索扩大基本医药制度用药目录,最大程度地满足广大人民群众就医用药需求。

市领导在调研绿博会筹备工作时要求

齐心协力高水平办好第二届绿博会

□晚报记者 安学军

本报讯 24日上午,市委书记连维良带领有关部门负责人到绿博园实地察看了解第二届中国绿化博览会园区建设和会务筹备情况。市领导要求,要加快工程建设进度,保证工程质量,加快推进各项筹备工作的落实,齐心协力高水平办好绿博会。

市领导马懿、孙金献、王跃华,市长助理赵武安等一同调研。

第二届中国绿化博览会将于9月26日在我市开幕。截至目前,已确定的参展建园单位共有94个,其中国内单位86个,国外友好城市(州、县)

8个。绿博园的景观绿化已基本完成,以钢结构为主体的建筑工程和土建工程基本结束,内部装饰工程将于8月20日前全部完成,相关配套工程正展开施工,各项会务筹备工作正紧张有序推进,将于9月24日举行试开园仪式。

市领导一行先后到绿博园北大门主广场、综合管理服务中心、山东馆、江苏馆、郑州展区、洛阳展区、绿博园湿地和景德镇展区,实地察看了各个馆区和工程建设情况。

在听取组委会筹备工作情况汇报后,市领导指出,即将举办的第二届中国绿化博览会是一次重大的国际性活动,在郑州的发展历史上具有里程碑意义,对于提升城市绿化

档次和水平、提升郑州城市形象、重新打造“绿城”品牌将起到积极的推动作用。全市各级各有关部门要进一步提高认识,加大支持和建设力度。一定要进一步抓好电力供应、道路建设和服务设施三个方面的配套建设,要强化施工质量、植物培养质量和园区综合管理三个方面的质量管理,要搞好大型活动、来宾接待和宣传报道三个方面的精密组织,要加快市容市貌、交通秩序和社会治安三个方面的综合治理,要借举办这届绿博会机会,充分放大绿博会带给我们在经济、生态和旅游三个方面的效益,齐心协力高水平地办好这届绿博会。(更多绿博会报道详见A03版)

市领导在调研郑煤集团时要求

积极推进煤炭企业兼并重组 切实做到安全发展

□晚报记者 袁帅

本报讯 24日下午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人到郑州煤炭工业集团有限公司调研,听取全市煤炭企业兼并重组情况汇报。市领导指出,要积极推进煤炭企业兼并重组,切实做到安全发展。

市领导一行到企业生产调度中心,详细了解郑煤集团自动化监测管理系统,并听取了企业负责人关于上半年生产经营情况的汇报。今年以来,郑煤集团认真落实全省煤炭

企业兼并重组会议精神,积极参与我市的煤炭企业兼并重组工作。市领导代表市委、市政府对郑煤集团积极参与我市煤炭企业兼并重组,长期以来为郑州经济社会发展作出的积极贡献表示感谢,并表示要一如既往地继续优化经济发展环境,积极帮助企业解决发展进程中的困难和问题,为企业提供更好的服务。

市领导指出,经过前一阶段的努力,我市的煤炭企业兼并重组工作取得了阶段性成果,现在已进入了任务更为艰巨的实质性整

合阶段。一定要严格按照省委、省政府“真控股、真投入、真管理”的要求,高度重视,痛下决心,同心协力,扎实推进,不折不扣地完成全市煤炭企业兼并重组任务。要高度重视煤炭企业兼并重组期间的安全生产和社会稳定,坚持一手抓兼并重组,一手抓安全生产,采取有效措施,确保不发生安全生产事故。对达不到政策规定技术标准的小煤矿,在兼并重组期间,市直有关部门要派出专门工作组,现场监督关闭工作,确保立即关闭到位。

市领导胡荃、孙金献一同调研。

豫西山区遭遇特大暴雨

陇海铁路多处塌方部分列车晚点,昨日7时恢复正常

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省防汛抗旱指挥部获悉,7月23日8时至24日15时,我省豫西山区西峡县、淅川县、卢氏县、栾川县、灵宝市、洛宁县部分地区普降暴雨、特大暴雨。强降雨使部分地区通信、交通、电力中断,栾川县因暴雨死亡4人,失踪2人,详细情况在进一步核实中。

三门峡市卢氏县官坡镇、双槐树乡等8个乡镇,通信、交通、电力中断。南阳市西峡、淅川两县已恢复移动通信联络和电力供应,部分乡镇固定电话联络尚未恢复。

据初步统计,南阳市西峡、淅川、南召、内乡4个县32个乡镇不同程度受灾,倒塌房屋1607间,紧急转移10842人,冲毁河道堤防49处,冲毁塘堰坝、灌溉设施、桥涵167座(处),1座小水电站严重受损停产。三门峡灵宝市西阎乡、阳平镇、豫灵镇3个乡镇倒塌房屋114间,转移安置1335人。南阳、三门峡两市暂无人伤亡报告。

灾情发生后,省防汛抗旱指挥部有关领导迅速赶赴卢氏县、西峡县指导抗洪抢险工作,省军区调动南阳、三门峡军分区民兵预备役部队1500人投入抢险救灾;省交通运输厅公路局、省通信管理局、省电力公司已派人分赴南阳、三门峡受灾现场组织抢险抢修。



7月24日,栾川县境内伊河水位暴涨,天池山大桥旁护堤发生垮塌。 新华社发

陇海铁路新安县险情排除,陇海线恢复畅通

24日,新安县境内发生强降雨,连续雨量多达131.5毫米,造成陇海铁路下行线铁门——南岗村间K732+982桥护锥冲垮,台后路基冲空,部分轨枕悬空,桥上接触网支柱扭曲倒塌,导致陇海线下行中断,上行线部分区段限速运行,部分列车晚点。

郑州铁路局立即启动抢险应急预案。截至7月25日7点,陇海线上下行均已恢复正常。

另据了解,7月23日18时30分,陇海铁路西太要至潼关段遭受2010年最强暴雨袭击,致使区段内多处塌方,影响到了郑州火车站每天10多趟陇海线列车的运行。从7月24日截止到昨日记者发稿之时,郑州长途汽车中心站,紧急调运50台车,已经输送铁路旅客2000余人,没发生一起滞留。

晚报记者 王菁 线索提供 汪军

要·点

省政府任免一批厅级干部

□晚报记者 裴蕾

本报讯 近日,省政府下发多个人事任免通知,其中涉及省卫生厅、省地税局、省林业厅、省国土资源厅、省安全生产监督管理局、省交通运输厅等多个单位和部门。

部分人事任免名单:

任命王西同为河南省土地总督察(副厅级,试用期一年)

任命郝云昌为河南省国土资源厅副巡视员

任命革化民为郑州大学调研员(正校级),免去其郑州大学副校长职务

任命阚全程为郑州大学副校长

任命杨朝宽为河南职工医学院院长

任命郭书振、赵杰、赵学友、胡海萍(女)为河南省郑州新郑国际机场管理有限公司副总经理

任命王福喜、王月玲(女)为河南省郑州新郑国际机场管理有限公司调研员(总经理级)

任命郭晓明为河南省交通运输厅副厅长

任命李甄为河南省人力资源和社会保障厅就业促进工作办公室主任(副厅级)

任命刘延军为河南省计划生育协会专职副会长兼秘书长(副厅级,试用期一年)

任命贺建设为河南省人口和计划生育委员会副巡视员

任命彭玉琦为河南省财政厅非税收入管理局局长(副厅级)

任命张中亮为河南省财政厅财政监督检查局局长(副厅级)

任命石英为河南省监狱管理局副局长(副厅级)兼河南省中联集团公司总经理

任命周拥军、郭立新为河南省国家安全厅侦察员(副厅级)

任命曲杰为河南省卫生厅副厅长

任命马保根为河南省人民医院院长

任命胡龙廷为河南省国防科学技术工业局副巡视员

任命吴纪章为河南省新闻出版局副巡视员

任命李建华为河南省地方税务局副局长

任命孔秋萍(女)、杨晓德为河南省地方税务局副巡视员

任命宋全胜为河南省森林公安局局长(副厅级)

任命师伟为河南省环境保护厅副巡视员

任命田学斌、夏长安为河南省农业厅副巡视员

免去张和儒的河南省国土资源厅副厅长职务

免去李永新、王泽河的河南省安全生产监督管理局副局长职务

免去刘学周的河南省人民医院院长职务(现任职省卫生厅厅长)

免去王哲的河南省郑州新郑国际机场管理有限公司副总经理职务

免去蔡聚雨的河南职工医学院院长职务

免去孙陶生的安阳工学院院长职务